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33 Upwnwunh dwpgh Uwuhu hwdwjuph wyjwqunt

. 24 ,, ,hnituhuh,, 2025p. éhy L npn2dwl
IUS4US 1
Uuuru 2UNULP IUUU3LLP R3NFRGP BLUUNESLEN
202500.
?nml Swpblwl Srundwé wjwb
Sr:rlllh GUwinwwnbuwybbpp wéh COnwuikbp i wu::én g
; NN | (u5+u.6) "éwu PnlnwhG dwu
1 2 3 4 5 6
,r 1 ~ 1
1000 I e 6557515,531 | 5962806,109 | 594709,422
(innn 1100 + innn 1200+1nnn 1300)
wjn pynty’
1100 |1. 3UPYEN B4 SNFPREN 7100 | 1723976,05 | 1723976,05 X
(wnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wjn pynd”
1110 |1.1 QnupwjhG hwplybp whwnpd qnijphg 7131 503793,6 503 793,6 X
wjn pynLy”
Qnijpwhwpy hwiw)lplbph Jupswlwl nwpwéplbpnid
e quGynn 26GpLph L phGnipyniGGEph hwdwp, nphg' b+ el -
dhghlwlywl whdwbghg 9630,3 9630,3
ppwljwpwlwywlw whédwlghg 6 548,4 6 548,4
1112 3nnh hwply hwiw)Gpltph LI_EU[‘I}_LULILU[] nwpwéplbpnid 16 349,9 16 349,9 X
quGynn hnnh hwdwn, nphg
Qjnin. Gpwlwlynipjwb hnnbip 13 858,2 13 858,2
ns qjnin. Gawlwynipjwl hnnbip 24917 24917
Wuownd gnuph hwny, nnhg* 471 265,0 471 265,0
Wuownd gnuph hwny /hpwywpwliwywl wudwughg/ 68 076,100 68 076,100
Wlpwnd gnyph hwny /$hghlulywl wudwughg/ 403 188,900 | 403 188,900
1120 | 1.2 Qnijpwjhl hwpybip wy qniyphg 7136 | 1027575,8 1027575,8 X
wyn pynLd’
1121 | Gnipwhwply thnfuwnpwdhenglbiph hwdwn 1027 575,8 1027 575,8 X
1.3 UwypwipGtph oqunwqnpéiwb Ywd qnpénLbbnipjw
1130 Firta et gl sk syl MGG 7145| 171606,65 171606,65 X
wyn pynLd’
1131 | Sbnwlwl wnnipptip 71452 171606,65| 171606,65 X
(nnn 1132 + winn 1135 + wninn 1136 + winn 1137 + winn 1138
+ wnn 1139 + nnn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + winn
1143 + nnn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wnn1149+wnn1150)
w)n pyntd”
w) wiwylph nwpwépntd Gnp 2kGptph, 2hGnip)nibblph
1132 (GEpwrjwl ng hhdlGwywb) 2hGwpwpnipnth (nGnwnpdwa) 80000,0 80000,0 X
pntjinynipjwl hwiwnp (nninn 1133 + winn 1334),
nphg’
1133 ww) IpdGwlwa 2hGnipjnibGhph hwdwp 80 000,0 80 000,0 X
q) 3wiwylph qupswlwb nmwpwépntd ptGpknh,
1136 2hGnLpyniGGEph, pwnwpwhbwlwh wyl opjtlwnGtph 100,0 100,0 X
pwlniwd pnijjnynipjwl hwidwn
n) 3wiw)lph nmwpwépntd ngtithg fudhgpltph L (Yuwy)
Sfuwfuninh wpunwnpwlph ywdwneph, huy hwipwjhG
1137 ullnh opjblwnGEpnLd™ nqbithg futhsplbph L (Yud) 29 384,0 29 384,0 X
Gluwfuninh wpwwnpwbph hpwgdwl pniypnynipjw
hwdwnp, Gnyl pynLd’
-nqbiLhg fudhsplbph hpwgdwl hwdwp hhdG. 2hG Gepunid 16 734,0 16734,0
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COnwikbp
(u.5+u.6)

w)n pynid”

Jwpswlwa
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$nlnuwjhb dwu
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-6fuwfununp hpwgiwl hwdwp hhaGwywh 2hG GEpuntd

12 650,0

12 650,0

1138

&) 3wdw)lph wpwépntl pwgopjw Jwiwnp
YJuqiwybpwbnt pnijinynipjwl hwdwnp

10 445,27

10 445,27

1139

q) 3wdw)lph nwpwdpntd htnniy unbihph,
nbhuGhywlwb henneyGtph, htnnijwgywé quabiph
Jwhpwéwhu webnph Yawnkpned henney Juebihph,
wbhuGhywlwb hennwyGeph, hbnniugywé quatiph
Jwdwnph pnijjndnipjwl hwdwnp

14 440,0

14 440,0

1140

b) Jwdw)bph wwpwdpntd wnbinph, hwbpwjh uGlnh,
qunswaph, whniiny fuwntinh b hswlwtuwntnh
Yuqiwytipwdwb opjlwnbtinp, pwnlhpltpp
(uwntGwabpp), uwnwwnbbpp dwip 24.00-hg htwnn
wfuwwnbin pniypinygnipjwl hwdwn

3950,0

3950,0

1142

p) 3wdw)lph nwpwépntd wpnwphb qndwan
wmbnwnpbint pncjinynipjwl hwdwn

22 607,38

22 607,38

1145

dp) Pwllwndtp dGwnwnlitphg wwwnpwuwndwé hptiph
Jwlpwéwiu wnnijwdwnph pnijnynipjwl hwdwn

100,0

100,0

1146

da)3wdwjuph wljwuntup $hpdwiht wujwuncdubpnud
oguwgnpdtinL pnujnynipjwl hwdwn

1100,0

1100,0

1147

dn)luwlncUbpnud , Ynwwyubpnud nbhulhyuwywl
hennLyubph Jwéwnph pnijpnynipjwl hwdwnp

3480,0

3480,0

1148

dt)3wdwjuph wnwpwdpnid hwupwjhu ulunh
Ywquwybpwuwu W hpwgdwl pncjindnipjwl hwdwp

3940,0

3940,0

1149

Ingbhwlquunh shuwlwwnwpniejwl swnwjnupnultnh
hpwywuwgned

2000,0

2000,0

1150

Ywpwnyth, nhuynunbyh, pwnupph, uwntuwh W
angtipwnUuhph hwdwn® opwgnigwiht nwpyw hwdwn

60,0

60,0

1150

1.4 UypwGplGbph Swwnwlwpwpniihg b wrwjnipyntlGGlph
dwuwnnignuihg wy wwpunwnhp ydwplbp

wjn pyntd’

7146

21000,0

21000,0

1151

Jwdwjbph pjnob Ydwpynn whnmwlwb wnnippbp
(nnn 1152 + innn 1153 )

wjn pynid’

21000,0

21000,0

1152

w) Lwnwpwghwlwb Ywgnipjwh whwnbp qpwbgtint,
nnwig dwuhl pwnwpwghltiphG YpyGwyh Jywjwywasn,
pwnuwpwghwlwl Ywgnipjwh whnbpnid junwnywo
qpuaentdbbpnid thnthnfunigyntGGln, (pwgnLdGp,
nnnniiGep Yuwnwpbpnt b yepwlwbqbiwb
YJuwwwygnipjwip JYuywlwbbbp tnwpne hwdwp

4 500,0

4 500,0

1153

p) Lninwpwlwi gpwubfjuybtph Ynndhg Gnuwpwywl
SwnwynipjntGGtp Yuwnwpbpnt, Gnunwpwywl Ywpgny
Juybpwgyws thwunwpenptiph YnlGophlwylbn wwint,
G2dwé dwpuhGGeph Ynnthg gnpéwnplbph Gwfuwgétp L
nhanwdGbp Ywqubnt, thwunwpnpbnh wwwndbbbp hwibpne
L npwlghg pwnyuwéplbn nmwint hwdwn

16 500,0

16 500,0

1200

2. mucsSnuLUYyUL ruvucLNPILEN
(nnn 1210 + winn 1220 + ninn 1230 + winn 1240 + winn 1250 +
wnnn 1260)

wjn punty’

7300

4244478,422

3649769,00

594709,422




qnml Swpbywl Gaundwé wiwh
S;&h GUwinwunbuwyltipp wéh Chnwaoklp T ujuuujjljjn pun.d
NN (u.5+u.6) nétuu $nlnw)jhl dwu
1 2 3 4 5 6
1250 |25 COPwahl GnphG wuwznnGulwG nnuwdwzGnnhGap 7331| 3649769,00 | 3649769,00 X
unwgywé Yunwwpiwl wjL dwlywpnwlGtiphg
(nnn 1251 + wnn 1254 + nn 1257 + wnnn 1258)
nphg’ .
1251 w) Mewnwlywh pjnigtihg PhOwluwlywl hwiwhwppbigiwl 3646 718,6| 3646 718,6 X
. ulgpniGpny wpwdwnpynn nnunwghw(tp
q) MEwnwlwh pjnigtihg wnpwiwnpynn Gwwwnwwjha
L hwnlwgntilbp (unipyblghwatn) aiis i e
2.6 Ywwhwwy GEpphb wwzwnnlwywh npwdw2bnphbbp’
1260 unwgUwé YunwdwnEws wj SwlwnpnwlGtinhg 7332 | 594709,422 X 594709,422
(innn 1261 + winn 1262)
wjn pyntd”
w) Mewnwlwh pjniekihg Ywwhnwy Swfuubiph
1261 | phOGwluwynpiwl Guwnwluwjhl hwwnlwgniibbp 594709,422 X 594709,422
(unipybGghw(tin)
1300 |3. U3L buuuntrsuer 7400 589061,1 589061,1 0,0
(inn 1310 + winn 1320 + i 1330 + tinn 1340 + nnn 1350 +
winn 1360 + winn 1370 + wninn 1380)
w)n pynLd’
1330 3.3 Qniyph Uwnpdwljwinipynilhg GYwinLnGbp 7415| 59489,500 59489,500 X
(winn 1331 + winn 1332 + winn 1333 + 1334)
wyn pyntd”
wiw)lph utithwwbnipynil hwdwpynn hnntiph
1331 Jwndwlwnipjwt JwndwySwnlbn 27 031,500 27 031,500 X
-g/ninwnbunbuwywi Gowlwynipjwb 16 838,700| 16 838,700
-ns gyninwinbunbuwywl Gawlwynipjwl 10 192,800| 10 192,800
1334 Uy gnuph Jwpauwiwinipintlhg untwnptip 32 458,00 32458,00 (X
3.4 3wiw)bph pyniobh GYwonLnGbp wuwpwbpGtiph
L Swwnwlwnwpntiha b SwewnipintGGtnh twuwnigniihg Gl S09a,00 3998,00 X
(innn 1341 + winn 1342)
wyn pynLd’
MbwnipjuG Ynnihg inbnuywa hGpGwywnwywnpdwh
dwpohGatiphG upunyhpuyywo thwanpnip)ntGGeph
HE hpwlwGuigswh cwhuubph $hGwGuwynpiwb hwiwp AHISIOR i A
whtnwlw( pjniotihg unwgynn uhongltp
1350 |3.5 dwpswljwh gu:Gadniblp 7422 | 515573,56 515573,56 X
(nnr, 1351 + winn 1352 + nn 1353+13520)
wjn pyntd’
1351 | Shnqwlywl JswpGtn 422212,45 422212,45 X
Wuwulwpnidwlul swewnugyntulbinhg yéwn 100,00 100,00
Sunnuywl Jswpltp 197870,45| 197870,45
Unpwhwlntpjwl yéwn 201442,00] 201442,00
Thu 2whwgnpddwl enynynLeinLu U.zhpLunuxnanjLuD 20000,00{ 20000,00
wywpunp hwunwopbint hwiwn
Unpgnjplbip L wénipnltp Yuqiwybpwbinc hbun Yuwdws wtu 2800,00 2800,00
13520 | tnbnwywl Yydwputp 19361,109| 19361,109
Jwiw;ph Jwpswijwh nwpwépnid hGplwlwi Yunnigywé
1352 | tGptiph, 2hGnipyniGhtiph onphGwlwGwgiwh hwdwp 60000,00| 60000,00 X
Yswnltn




ﬂnnh

Swpblwi §njwéd wiwh

B wjn pynLd’
N bywdnwwnbuwyGlpp wéh | CGnwokGp qwmwuwé"
NN (u.5+u.6) % $nlnwjhl dwu
1 2 3 4 5 6
OntGpny uwhiwbywé nbwptpnid hwdwbGpw)hl
hhdGwpybtph Ynnihg wpwlg wnbnwlwh wninipph quGadwh
1353 | dwuwinigynn 6wrwynipjntlGGEph Yud Yuwwpynn 2000,00 2000,00 X
qnpénnnipjnLlGGlph nhdwg unwgynn (quGaynn)
JSwpGbp/ybpwhwugbwynpnud/
PUwysnLpjwl hwunnly uwwuwnpyndhg Unwinptn 12000,00f 12000,00
1360 [3.6 UnLwnptip ninydbiphg, nniqubGplbphg 7431 10000,00 10000,00 X
(innn 1361 + winn 1362)
wyn pynLy’
dwpswywhb hpwywhuwhunnidGiph hwdwp nGnwlwb
hOplwywnwywpiwb dwpdhGGeph Ynnihg
L - wwwnwufuwlwwnynipjwl shongGhiph Yhpwneniihg b e =
GUwdnwnbbp
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